
 

 

Názov projektu: „Vytvorenie a prevádzkovanie Integrovanej siete informačno-poradenských 

centier 1“  

Hlavný cieľ projektu: Cieľom integrovanej siete informačno-poradenských centier je najmä 

zabezpečiť efektívne informovanie a komunikáciu o európskych štrukturálnych a investičných 

fondoch v regiónoch, prostredníctvom systematického a koordinovaného poskytovania 

včasných, aktuálnych, komplexných, presných a jednotných informácií, vrátane zabezpečenia 

podpory pre potenciálnych žiadateľov, žiadateľov a prijímateľov poskytovaním odborného 

poradenstva.  

Výška poskytnutého NFP celkom: 1 812 923,20 €  

Druh projektu: Neinvestičný projekt TA  

Dátum začatia realizácie aktivít projektu: 1.6.2016 (vznik IPC Nitra)  

Dátum ukončenia realizácie aktivít projektu: 31.12.2018  

ITMS kód projektu: 301011B351  

Prijímateľ: Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu + 6 partnerov projektu 

(VÚC)  

Stručný popis projektu: Predmetom projektu je vytvorenie a prevádzkovanie Integrovanej siete 

informačno-poradenských centier (IS IPC). IPC budú lokalizované u partnerov – 

relevantných VÚC. IPC budú verejnosti, žiadateľom a prijímateľom k dispozícii minimálne 

40 hodín týždenne, počas ktorých poskytujú osobné, resp. telefonické a e-mailové 

konzultácie. Okrem toho budú spravovať databázu záujemcov o EŠIF; spolupracovať pri 

informačných aktivitách, seminároch a školeniach s RO, vykonávať prieskumy o EŠIF na 

území kraja, prípadne vykonávať ďalšie informačné aktivity. V záujme poskytovania 

jednotných informácií v každom kraji zriadia IPC na svojom webovom sídle sekciu s 

rovnakou štruktúrou, na plnení ktorej budú úzko spolupracovať s koordinátorom IPC. IPC 

budú polročne, na základe správ o činnosti, monitorované a hodnotené zo strany CKO a 

riadiacich orgánov. Polročne IPC budú vydávať Správu o činnosti IPC. CKO si v žiadosti 

nárokuje iba výdavky na pracovné stretnutia a rokovania s partnermi v súvislosti s 

projektom, keďže ostatné výdavky budú podporované v rámci iných vyzvaní. 

 

 
 
 
 

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
www.partnerskadohoda.gov.sk  

http://www.partnerskadohoda.gov.sk/

